

# 安徽省委三十条规定全文

## 认真贯彻落实中央政治局八项规定

### 安徽省委常委提出改进工作作风三十条

为贯彻落实中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定，12月27日上午，省委书记张宝顺主持召开省委常委会议，讨论通过省委省政府关于改进工作作风、密切联系群众的规定，明确提出了6个方面30条具体要求。

一要改进调查研究。省委省政府负责同志每年深入基层调研时间不少于30天。调研要明确主题，带着问题，多到困难较多、条件较差的地方去，多到矛盾较集中、群众意见较多的地方去，多研究问题、解决困难，防止走形式、走过场。统筹安排调研活动，省委省政府负责同志不要集中或轮番到一个市、一个点、一条线路去调研。简化陪同接待，严格控制各级随行工作人员，不张贴悬挂标语横幅，不制作电子显示屏，不插彩旗，不安排群众迎送，不铺设迎宾地毯，不摆放花草和水果香烟，不组织专场文艺演出，不赠送各类纪念品或土特产，不到辖区边界、高速公路出口、车站迎送，不安排接见合影。深化“五级书记带头大走访”活动，深入基层结对帮扶，定期开展带案下访。严格执行警卫范围和警卫规格，一律不得封山、封园、封路，不清场闭馆，不得停止、限制正常的生产经营活动，最大限度减少对群众的影响。

二要精简会议活动。严格会议活动审批程序，凡以省委省政府名义召开的全省性会议，须经省委常委会议、省政府常务会议批准。每月第1个完整周为“无会周”。未经省委省政府批准，不在市任职的省委省政府负责同志一律不出席剪彩、开竣工仪式和各类节庆、研讨会、论坛活动。除重要法定会议和少数重要会议外，以省委省政府名义召开的全省性会议，时间不超过2天；部门召开的全省性会议，不请市、县(市、区)党委、政府负责同志参加，时间不超过1天。改进会议活动形式，除必须当面对接的全省性工作会议外，尽量以电视电话会议或视频会议召开；严格控制部门到基层召开全省性会议；工作会议一律不摆花草、不制作背景板。全面清理和规范检查评比考核表彰活动，减轻基层负担。

三要精简文件简报。从严控制省委省政府下发的文件数量，各部门报送省委省政府的简报原则上只保留一种。压缩文件简报篇幅。文件要突出指导性、针对性和可操作性，简报要

重点反映重要动态、经验、问题和工作意见建议等内容，减少一般性工作情况汇报。加快推进机关信息化建设，逐步实现公文网络传输和网上办理。严格文稿发表，除省委省政府统一安排外，个人不公开出版著作，不发贺信、贺电，不题词、题字。

四要规范因公出国(境)管理。严格出国(境)计划审核，重大事项须经省委外事工作领导小组集体研究决定，严禁借考察之名旅游，严禁摊派、转嫁出国(境)费用。省委省政府负责同志原则上6个月内不得分别出访同一国家(地区)。每次出访不超过3个国家(包括经停国家)，公务活动应占在外日程的三分之二以上。

五要改进新闻报道。根据工作需要、新闻价值、社会效果决定是否报道。按照精简务实、注重效果的原则，简化职务称谓，压缩数量、字数和时长。除省党代会、省党代表会议、省“两会”等作全面报道外，其他省委省政府会议活动作一次性报道。省委省政府主要负责同志调研时，不刊发侧记、特写、综述等。规范重大专项工作新闻报道，优化会见活动新闻报道，规范其他新闻报道。

六要厉行勤俭节约。严格控制“三公经费”支出，省委省政府负责同志在省内调研、出席省内会议，不安排宴请，一律安排自助餐或工作简餐，不喝酒，不上高档菜肴；调研一律住普通套房或单间。严格遵守车辆配备使用管理的各项规定，在不造成浪费的前提下逐步换乘国产自主品牌汽车。严格控制会议活动经费，未按程序审批的各类会议活动，财政部门不得核拨经费。从严控制党政机关办公楼等楼堂馆所建设、维修、装修，严禁借建造业务用房之机违规建设办公用房。严禁为领导干部超标准购买、建造、装修住房。

会议认为，作风问题关系人心向背，关系党的前途命运。全省各级领导干部要认真学习贯彻中央八项规定和省委省政府规定，结合即将开展的为民务实清廉教育实践活动，切实改进作风，密切联系群众，扎实做好各项工作，为推进兴皖富民大业、全面建成小康社会提供坚实保障。

会议强调，全省各级各部门要严格对标，从严要求，结合自身实际，抓紧制定更加细化、便于操作的实施办法。要严格执行规定，不变通，不例外，不走样，务求取得实实在在的效果。要强化领导带头，省委常委和省级干部要身体力行、率先垂范。要加强监督检查，实行严格的领导责任制和责任追究制。要从现在做起，把规定要求落实到当前各项工作中，以改进作风的实际成效树立形象、取信于民。

会议还研究了《省委省政府负责同志出席年度工作会议的有关建议》。会议强调，要按照务实高效的原则，进一步规范领导同志出席会议活动，切实提高会议的质量和效率。